KATEGORIA   B

· WYMAGANIA:

- wiek : 17 lat i 9 miesięcy

- pisemna zgoda rodziców lub opiekunów, jeśli osoba nie ukończyła 18 lat,

- orzeczenie lekarskie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do kierowania pojazdem,

· KURS PRAWA JAZDY

Kurs podstawowy składa się z 30 godz. zajęć teoretycznych podzielonych na 8 spotkań oraz 30 godz. zajęć praktycznych. Zajęcia teoretyczne odbywają się w poniedziałki i środy o godz. 16.00 w siedzibie naszej firmy. Po ukończeniu wykładów rozpoczynamy część praktyczną.

Każdy kursant otrzymuje bezpłatnie komplet materiałów szkoleniowych, czyli : podręcznik kierowcy, pytania egzaminacyjne, notatnik oraz płytę CD z pytaniami egzaminacyjnymi.

Badania lekarskie dla przyszłych kierowców przeprowadzamy podczas wykładów (nie tracisz czasu na wizytę w przychodni). 

· RODZAJE KURSÓW
Prowadzimy różne rodzaje kursów w zależności od rozłożenia dni i godzin wykładów teoretycznych. Szczegóły znajdziesz w terminarzu.
· ZAPISY

Aby zapisać się na kurs wystarczy przyjść do naszej siedziby oraz wypełnić formularz zgłoszeniowy. 
· INSTRUKTORZY

Wiemy, że połowa sukcesu to dobry instruktor i dlatego jesteśmy szkołą nauki jazdy, w której na co dzień pracują najlepsi instruktorzy. Są to osoby starannie dobrane spośród dużej liczby kandydatów chętnych do pracy w naszej firmie – są cierpliwi, nie podnoszą głosu, a na pewno nie krzyczą.
· NASZE SAMOCHODY

Przekazujemy do dyspozycji kursantów 7  samochodów marki Toyota Yaris , takie same, jak w WORD w Piotrkowie Trybunalskim. 

· GDZIE JEŹDZIMY?

Na jazdy umawiamy się na parkingu przy dworcu PKP i PKS w pobliżu siedziby naszej firmy. Jest to szczególnie wygodna lokalizacja dla osób spoza Piotrkowa. 

Podczas kursu poznasz wszystkie trasy egzaminacyjne, tak aby egzamin nie był dla Ciebie zaskoczeniem!

KURSY  PRZYSPIESZONE 

· KURS 1 – miesięczny, czyli teoria w 4 dni, a jazdy nawet w 15 dni,
Wykłady realizowane są podczas 4 kolejnych dni. Podczas takich intensywnych zajęć słuchacz zostaje zapoznany z całym materiałem dydaktycznym, który jest wykładany                  w trakcie szkolenia podstawowego. Po ukończeniu zajęć teoretycznych jest możliwość umawiania się codziennie na jazdy samochodem. Gwarantujemy ukończenie kursu już po              1 miesiącu! Terminarz kursów znajduje się tutaj.

· KURS WIECZOROWY, czyli teoria w 8 dni, a jazdy nawet w 15 dni,

Wykłady realizowane są przez 8 dni w godz. 18.15-21.00. Po ukończonych zajęciach teoretycznych umawiamy się na jazdy.  Terminarz kursów znajduje się tutaj.
